



Следователи проводят проверку по факту ДТП, в котором пострадали пассажиры маршрутки

Следственными органами СК России по Брянской области организована проверка по факту дорожно-транспортного происшествия в Унечском районе.

По предварительным данным, утром 20 апреля 2018 года на 121 км. автодороги «Брянск – Новозыбков» водитель микроавтобуса допустил столкновение с двигающимся в попутном направлении грузовым автомобилем. В результате трое пассажиров маршрутки были госпитализированы, еще шестеро обратились за медицинской помощью.

По результатам проверки следователями будет дана правовая оценка на предмет наличия признаков преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1218996>